

महत्वपूर्ण एवं खास

स्कार्पियो ने बाइक सवारों को रौंदा सीतापुर-रायपुर (आरएनएस)। सीतापुर से अंबिकापुर की ओर बाइक से जा रहे दो युवकों को एक तेज रफ्तार स्कार्पियो ने टोकर मार दिया। हादसे में बाइक सवार दोनों युवकों की मौके पर ही मौत हो गई। पुलिस सूत्रों ने बताया कि हादसा ग्राम मंगारी पेट्रोल पंप के निकट हुआ है। तेज रफ्तार स्कार्पियो ने बाइक को पीछे से टोकर मारी दी। जिसके बाद दोनों युवकों का शरीर स्कार्पियो में फंस गया था। जिसे काफी दूर तक स्कार्पियो चालक अपने साथ घसीटते हुए ले गया। इस दर्दनाक हादसे के बाद दोनों युवकों की मौके पर ही मौत हो गई। इस घटना के बाद स्कार्पियो चालक ने जल्दबाजी में वाहन बैक करने के चक्कर में एक और बाइक को टक्कर मार दी। इस टोकर से बाइक सवार युवक बाल-बाल बच गए। जबकि स्कार्पियो चालक वाहन लेकर मौके से फरार हो गया। इस घटना के बाद मौके पर पहुंची पुलिस ने आस्पवास की सीसीटीवी फुटेज खंगालना शुरू कर दिया है। वहीं मर्ग कायम कर शव पीएम के लिए भेज दिया है।

घर की बाड़ी में छिपा रखा था 90 लीटर शराब, युवक गिरफ्तार

बलौदाबाजार-रायपुर (आरएनएस)। जिले में शराब के अवैध कारोबार रोकने आबकारी विभाग को लगी क्लेक्टर की फटकार का असर अब दिखने लगा है। आबकारी विभाग ने कल रात गुप्त सूचना मिलने के बाद ग्राम पलारी के सुंदरी में छापेमारी करते हुए एक युवक ओम प्रकाश सायटोडे 25 वर्ष के घर एवं बाड़ी से बड़ी मात्रा में अवैध शराब जप्त किया है। तालाशी के दौरान 05 बड़ी बोेरिया डिब्बों में 03 पीले रंग की एवं 02 सफेद रंग प्रत्येक बोरी में भरा 100-100 नग कुल 500 नग नॉन स्कैन गोवा विदेशी मदिरा के पाव, कुल मात्रा 90 बत्ता लीटर, जिसे छुपा कर रखा गया था। शराब को जप्त कर आरोपी के विरुद्ध छत्तीसगढ़ आबकारी अधिनियम 1915 की धारा 34(1)(क) 34(2) 36; 59(क) का प्रकरण कायम कर विवेचना में लिया गया आरोपी से आगे की पूछताछ की जा रही है।

चाकू लेकर आतंक फैलाते युवक पकड़ाया

रायपुर (आरएनएस)। कोतवाली पुलिस के टीम ने स्मार्ट सिटी गेट के पास चाकू लहराते एक युवक को गिरफ्तार किया है। मिली जानकारी के अनुसार पुलिस को मुखबिर से सूचना मिली कि स्मार्ट सिटी गेट के पास एक युवक चाकू लेकर आम लोगों को डरा धमका रहा है। सूचना पर मौके में पहुंची पुलिस ने आरोपी देवेन्द्र सिंह राजपूत 23 वर्ष को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपी के पास से चाकू जप्त कर धारा 25,27 आइए एक्ट के तहत कार्रवाई की है।

अवैध शराब के साथ तीन गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी के अलग-अलग थाना क्षेत्रों में अवैध शराब बेचते तीन कोचिया को पुलिस के टीम ने गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों के पास से 121 पाव देशी शराब व 2 हजार रुपए बिक्री रकम जप्त किया है। मिली जानकारी के अनुसार खम्हारडीह पुलिस ने चंडी नगर नाला के किनारे अवैध शराब के साथ आरोपी बेदप्रकाश वर्मा 65 वर्ष को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने इसके पास से 21 पाव अंग्रेजी शराब व बिक्री रकम 1700 रुपए जप्त किया है। इसी तरह खम्हारडीह पुलिस ने आरोपी लाल बाबु निबाव 26 वर्ष के पास से 60 पाव देशी शराब व बिक्री रकम 300 रुपए जप्त किया है। वहीं गोबरानवापारा पुलिस ने आरोपी जितेन्द्र साहू 22 वर्ष के पास से 40 पाव देशी शराब जप्त किया है। पुलिस ने सभी आरोपियों के खिलाफ आबकारी एक्ट के तहत कार्रवाई की है।

रीपा से जुड़ी महिलाओं ने तैयार किया गणेश जी की प्रतिमाएं

अंबिकापुर-रायपुर (आरएनएस)। गणेश चतुर्थी का पावन पर्व शुरू होने वाला है। इसके पूर्व रीपा से जुड़ी महिला स्व सहायता समूह की महिलाएं सुंदर और आकर्षक गणेश भगवान की प्रतिमा बना रही हैं। रीपा में शामिल महिलाओं ने बताया कि इस बार उन्होंने विग्रहता की कई प्रतिमाएं तैयार की हैं, जो अब बाजार में जाने के लिए तैयार हैं।



गणेश उत्सव के लिए इस बार रीपा से जुड़ी मातृ शक्तियों ने बप्पा की शानदार प्रतिमाएं तैयार की हैं जो घरों में स्थापित होने के लिए तैयार हैं। गणेश चतुर्थी के दस दिनों तक अब बप्पा के

भक्त उनकी सेवा-आराधना करने की तैयारी कर रहे हैं। त्योहार के अवसर पर बड़ी संख्या में गणेश भगवान मूर्ति की मांग बनी रहती है अंबिकापुर जिले के रीपा में ड्राकूला की गणेश की मूर्ति निर्माण उत्पादक समूह कर्मा

छत्तीसगढ़ सरकार ने धान खरीदी का रिकॉर्ड बनाया, इस साल 125 लाख मीट्रिक टन धान खरीदी की आशा : मुख्यमंत्री

मुख्यमंत्री ने गोधन न्याय योजना के हितग्राहियों को 23.93 करोड़ रुपए का किया भुगतान
गोबर विक्रेताओं को 5.36 करोड़, स्व-सहायता समूहों एवं गौठान समितियों को 2.77 करोड़ रुपए का भुगतान
स्व-सहायता समूहों और सहकारी समितियों को अतिरिक्त प्रोत्साहन राशि के रूप में 13.55 करोड़ रुपए का भुगतान
रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने शनिवार को मुख्यमंत्री निवास कार्यालय से गोधन न्याय योजना के अंतर्गत ऑनलाइन राशि वितरण कार्यक्रम में हितग्राहियों के बैंक खातों में

23 करोड़ 93 लाख रुपए अंतरित किए इस अवसर पर मुख्यमंत्री ने कहा कि इस साल बारिश अच्छी हो रही है और उत्पादन भी अच्छा होने की उम्मीद है। हमारी सरकार हर साल धान खरीदी का रिकॉर्ड बनाया है। इस साल हमें आशा है कि 125 लाख मीट्रिक टन धान खरीदी की जाएगी। मुख्यमंत्री ने कहा कि केंद्र सरकार ने इस बार भी छत्तीसगढ़ से चावल खरीदी का कोटा घटा दिया है, हमारे बारदाने का कोटा भी कम कर दिया है। मैं इस संबंध में केंद्र सरकार को पत्र लिखकर आग्रह किया है।

मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने कहा कि गोधन न्याय योजना के तहत हितग्राहियों को 29 करोड़ 93 लाख रुपए के भुगतान के बाद अब तक कुल 581.24 करोड़ रुपए का भुगतान किया जा चुका है। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने शनिवार को गौठानों में 15 अगस्त से 31 अगस्त तक क्रय किए गए 2.68 लाख क्विंटल गोबर के एवज में गोबर विक्रेताओं को 5.36 करोड़ रुपए का ऑनलाइन भुगतान किया। गौठानों में अब तक 133.22 क्विंटल गोबर की खरीदी हो चुकी है, जिसकी एवज में पशुपालन किसानों को 261.08 करोड़ रुपए का भुगतान भी किया जा चुका है। 9 सितंबर को 5.36 करोड़ रुपए के भुगतान के बाद गोबर क्रय की कुल राशि 266.44 करोड़ रुपए हो गई है। गौठान समितियों एवं महिला स्व-सहायता समूहों को 09 सितंबर को

कोयला कर्मियों के 11 वां वेतन समझौता को हाई कोर्ट ने किया खारिज

कोरबा (आरएनएस)। कोल इंडिया में कार्यरत लगभग 2.42 लाख कोयला कामगारों को जबलपुर उच्च न्यायालय से जबर्दस्त झटका लगा है। न्यायालय ने कोयला मंत्रालय के 11 वां वेतन समझौता को मंजूरी देने का आदेश खारिज कर दिया। साथ ही डिपार्टमेंट आफ पब्लिक इंटरप्राइजेस डीपीई को भेजे जाने का निर्देश देते हुए 60 दिन के भीतर निर्णय लेने कहा है। उच्च न्यायालय के इस आदेश का असर साऊथ ईस्टर्न कोलफिल्ड्स लिमिटेड एसईसीएल के लगभग 39500 कामगारों पर भी पड़ेगा। एक जुलाई 2021 से लंबित कोयला कर्मियों का 11 वां वेतन समझौता 22 जून 2023 को जेबीसीसीआइ की बैठक में हुआ था। इसके बाद राशि की भुगतान भी शुरू कर दिया गया। इसे वेतन समझौता से कोयला अधिकारियों ने नाराजगी व्याप्त

हो गई। उन्होंने आरोप लगाया कि नए वेतन समझौता से ई.नव से ई. थ्री ग्रेड तक के अधिकारियों का वेतन कम हो गया और उच्च ग्रेड के कर्मियों का वेतन अधिक हो गया। इसके साथ ही डीपीई की मंजूरी भी नहीं ली गई है। कोयला अधिकारियों ने कामगारों के वेतन समझौते को जबलपुर, बिलासपुर व दिल्ली उच्च न्यायालय की थी। मामले की सुनवाई दोनों न्यायालय में हुई। पिछले दिनों 29 अगस्त को मामले की अंतिम सुनवाई हुई और न्यायालय ने दोनों पक्ष की बात सुनने के बाद फैसला सुरक्षित रख लिया था। यूनियन की ओर से इसमें एचएमएस के नाथूलाल पांडेय ने दलील दी थी। आठ सितंबर को न्यायालय में अपना फैसला सुनाते हुए 11 वां वेतन समझौते के लिए 22 जून, 2023 के कोल

मंत्रालय द्वारा जारी अप्रुवल ऑर्डर को रद्द कर दिया। इस मामले पर निर्णय लेने के लिए डीपीई के पास भेजने का आदेश दिया है। उस पर 60 दिनों में निर्णय लेने का निर्देश दिया है। कोयला कामगारों के तरफ से इस मामले में पक्षकार बने जेबीसीसीआइ सदस्य व एचएमएस के महामंत्री नाथूलाल पांडेय उच्च न्यायालय के फैसले की जानकारी देते कहा कि इस फैसले के विरुद्ध अपने अधिवक्ता के माध्यम से अपील करेंगे। डीपीई में पत्र लिखने के बाद भी स्वीकृति नहीं लेना गलत है। कोयला कर्मियों में इससे नाराजगी व्याप्त है। सभी यूनियन के साथ भी वार्ता की जाएगी। उन्होंने कहा कि कोयला अधिकारियों के वेतनमान को लेकर भी श्रमिक संघ प्रतिनिधियों ने विरोध नहीं जताया है। जबकि उन्हें कई प्रकार की

सुविधाएं व भत्ता मिल रहा है। कोयला अधिकारियों द्वारा दायर याचिका में सुनवाई के दौरान उच्च न्यायालय में केवल एचएमएस ही कामगारों की तरफ से पक्षकार बनाए जबकि अन्य यूनियन इसमें शामिल नहीं हुई। इस पर उच्च न्यायालय ने कहा कि जेबीसीसीआइ.11 में विभिन्न ट्रेड यूनियन के पदाधिकारी शामिल थे। पर वर्तमान मामले में केवल एक ट्रेड यूनियन को प्रतिवादी के रूप में शामिल किया गया है। इसलिए जेबीसीसीआइ.11 में शामिल सभी ट्रेड यूनियन के प्रतिनिधियों की भी बात सुनी जानी चाहिए। मामले में अंतिम निर्णय का अधिकार डीपीई को दिया गया है। डीपीई को वेतन समझौता को लेकर पहले ही वार्ता कर निर्णय लिया जाना था और विवाद को निपटारा जा सकता था।

25 किलो गांजा के साथ पकड़ाए उड़िसा के दो तस्कर

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी की टिकरापारा थाना पुलिस ने शहर के अंतर्राज्यीय बस स्टैंड से दो गांजा तस्करों को गिरफ्तार कर उनके पास से 25 किलोग्राम गांजा जप्त किया है। मिली जानकारी के अनुसार पुलिस को सूचना मिली कि थाना टिकरापारा क्षेत्रांतर्गत भाठागांव स्थित बस स्टैंड के पास दो व्यक्ति अपने पास बैग में गांजा रखे हैं तथा वहीं जाने की फिराक में हैं। जिस पर वरिष्ठ अधिकारियों के निर्देशन व थाना प्रभारी टिकरापारा के नेतृत्व में थाना टिकरापारा पुलिस की टीम द्वारा उक्त स्थान पर जाकर मुहबीर

द्वारा बताया हुलिये के व्यक्तियों की पतासाजी कर चिन्हांकित करते हुए पकड़ा गया। पूछताछ में व्यक्तियों ने अपना नाम गंगा सोयम एवं सोयम सुनी निवासी मलकानगिरि उड़िसा का होना बताया। टीम के सदस्यों द्वारा उनके पास रखे बैग की तलाशी लेने पर बैग में गांजा रखा होना पाया गया। जिस पर दोनों आरोपियों को गिरफ्तार कर उनके कब्जे से कुल 25 किलोग्राम गांजा कीमत लगभग ढाई लाख रूपये जप्त कर आरोपियों के विरुद्ध थाना प्रभारी टिकरापारा के नेतृत्व में थाना टिकरापारा पुलिस की टीम द्वारा उक्त स्थान पर जाकर मुहबीर

यात्री बस हुआ दुर्घटनाग्रस्त, 24 घायल

कोरबा (आरएनएस)। रायपुर जा रही एक निजी ट्रेवलिंग कंपनी की यात्री बस आज सुबह अनियंत्रित होकर दुर्घटनाग्रस्त हो गई। 3 यात्रियों को गंभीर चोट आने पर मेडिकल कालेज हास्पिटल में भर्ती कराया गया है, जबकि 24 यात्रियों को सामान्य चोट आने पर प्राथमिक चिकित्सा के साथ छुट्टी दे दी गई। घटना को लेकर माना जा रहा है कि रात्रि में चाकल को झपकी आने के चक्कर में यह सब हुआ। जानकारी के अनुसार आज सुबह 3.30 बजे यह हादसा जिला मुख्यालय कोरबा से 24 किमी दूर कर्नली.बलौदा मार्ग पर हुआ। अंबिकापुर से यात्रियों को लेकर राधेकृष्ण ट्रेवलर्स की बस संख्या सीजी.14.1154 रायपुर जा रही थी। बस में लगभग 50 यात्री सवार थे। सब हाईवे पर आवाजाही के दौरान यात्री बस कोरबा जिले की सीमा से पार हुई। जांजगीर-चांपा जिले की सीमा में प्रवेश करने

के कुछ दूर आगे पंतोरा पहुंचकर वह बेकाबू होकर सड़क किनारे लगे सेप्टी वाल से जा भिड़ी। पंतोरा पुलिस चौकी के नजदीक एक स्थान पर यह हादसा हुआ। प्रत्यक्षदर्शी ने बताया कि बस के बीच का हिस्सा वाल में जा घुसा। इससे तकनीकी समस्या पेश आई और बस मौके पर बंद हो गयी। हादसे के दौरान बस के अपर स्लिपर पर सो रहे 3 यात्री गंभीर रूप से जखमी हो गये। जबकि 24 यात्रियों को सामान्य या इससे अधिक चोटें आईं। हादसे से यहां चीख-पुकार की स्थिति मच गई। चौकी इंचार्ज महेश्वर सिंह कंवर और स्टाफ ने फौरितौर पर कोशिश करते हुए मेडिकल मोबाईल युनिट को यहां बुलवाया। बताया गया कि गंभीर 3 यात्री बस कोरबा जिले की सीमा से पार हुआ। जांजगीर-चांपा जिले की सीमा में प्रवेश करने

हसदेव बांगो नहर में दोस्तों के साथ नहाने गया नाबालिग तेज बहाव में बहा, 14 घंटे बाद बरामद हुआ शव

जांजगीर-चांपा (आरएनएस)। जिले के हसदेव बांगो नहर में कल शाम अपने दोस्तों के साथ नहाने आया नाबालिग नहर के तेज बहाव में बह गया था। घटना के बाद से ही नाबालिग को तलाशने में एसडीआरएफ और पुलिस की टीम जुटी हुई थी। जहां घटना के 14 घंटे बाद नीतीश तिवारी के शव बरामद कर लिया गया है। बच्चे के शव को पोस्टमार्टम के लिए भेजवा दिया गया है। ये हादसा जांजगीर नवागढ़ के बड़े नहर में हुआ था।



जानकारी के अनुसार, नवागढ़ के बड़े नहर में तीन दोस्त नहाने गए हुए थे। दो दोस्त नहर के ऊपर खड़े थे और तभी नीतीश तिवारी (उम्र 14 वर्ष) बाजार पारा जांजगीर निवासी नहाने के लिए पानी में उतर

गया, नहाते वक्त पैर फिसलने से नीतीश तिवारी के तेज बहाव में बह गया। नहर में बहते हुए साथी को बचाने के लिए उसके एक दोस्त ने प्रयास किया लेकिन बहाव के कारण उसे सफलता नहीं मिली और मदद के लिए गृहार लागने लगा। घटना की सूचना मिलने पर आसपास के लोगों ने तलाश शुरू कर दी। वहीं पुलिस की टीम

ने नाबालिग की तलाश के लिए गोताखोर को भी बुलाया था। घटना के बाद से सिटी कोतवाली पुलिस और एसडीआरएफ की टीम लगातार नाबालिग को तलाशने में जुटी हुई थी। उनके प्रयास से सुबह घटना के 14 घंटे बाद नीतीश तिवारी का शव धूरकोट भैसदा पुल माइजर के पास मिला है। पुलिस ने शव पंचनामा कर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। बताया जा रहा है कि मृतक नीतीश तिवारी स्वामी आत्मानंद स्कूल जांजगीर की कक्षा आठवीं में पढ़ रहा था।

नाव पलटने से इंद्रावती नदी में डूबे सात लोग

दंतेवाड़ा. बारसूर थाना क्षेत्र के मुचनार घाट पर यात्रियों से भरी नाव पलट गई। नाव में सात लोग सवार थे, सभी की नदी में डूबने की खबर सामने आ रही है। मौके पर ग्रामीण इंद्रावती नदी में खोजबीन करने में जुटे हैं, अभी तक किसी का कोई पता नहीं चल पाया है। एसपी आरके बर्मन ने बताया कि सूचना मिली है कि सात लोग नदी में डूब गए हैं। पुलिस बल के साथ गोताखोरों को भेजा जा रहा है। ग्रामीण भी खोजबीन करने में जुटे हैं। बताया जा रहा कि सभी ग्रामीण कोडनार गांव के रहने वाले हैं, सभी बारसूर



पर पुलिस अधीक्षक के साथ बल और बाढ़ बचाव राहत दल भी पहुंचा। दल ने लाइफ जैकट पहन कर उन्नती नदी में रिम्टे बोट उतार दी है। किसी तरह बीच मजधार में फसे उन तीन युवकों को बचा लिया गया है, दो लोगों ने पहले ही नदी तैरकर पार कर लिया। लापता दो युवकों की पतासाजी की जा रही है।

नदी में डूबे लोगों को बचाने के लिए 25 किमी दूर से बाढ़ बचाओ राहत दल की एचडीआरएफ की टीम पहुंची है। बारसूर नगर पंचायत के पास न गोताखोर मौजूद हैं और न ही संसाधन हैं। इस रस्क्यू को एक घंटा पहले शुरू हो जाना था पर दूरी की वजह से यह रस्क्यू में देर हुआ। लोगों का कहना है, मुचनार और कदेनार घाट पर बरसात के समय अक्सर यह घटनाएं होती रहती है। बावजूद इसके प्रशासन ने बाढ़ बचाओ राहत दल का इंतजाम नहीं किया, न ही आसपास संसाधन मुहिया कराई गईं।

Social Justice Union Registered with Govt. No. 5526. Advertisement for a social justice union with contact information and services.